

ЛЮБОВЬ И ВОСПИТАНИЕ

Семейное воспитание начинается с любви к ребенку. Любовь – высшее чувство сердечной привязанности, самое чистое чувство, которое рождает желание творить добро, быть милосердным. Недополучивший родительской любви ребенок вырастает недоброжелательным, озлобленным, черствым, неуживчивым, а иногда – замкнутым, неприкаянным, чрезмерно застенчивым. Выросший же в атмосфере чрезмерной любви, заласкивания, человек рано развивает в себе черты эгоизма, изнеженности, избалованности, зазнайства, лицемерия.

Долгом в семье является бескорыстная любовь.

Каждый должен забыть своё «я», посвятив себя другому. Каждый должен винить себя, а не другого, когда идёт что-то не так. Необходимы выдержка и терпение, нетерпение же может всё испортить. Резкое слово может на месяцы замедлить слияние душ... Самая сильная любовь больше всего нуждается в ежедневном её укреплении. Более всего непростительна грубость именно в своём доме, по отношению к тем, кого мы любим.

Святитель Филарет Московский (1782-1867 гг.)

В семейной жизни самый важный винт – это любовь.

А. П. Чехов (1860-1904 гг.)

В семье не бывает так, чтобы супруги не оказывали влияния друг на друга. Там, где есть любовь, это происходит легко, а там, где нет любви, применение насилия вызывает то, что называем трагедией.

P. Тагор (1861-1941 гг.)

Те, кто любят истину, должны искать любви в браке, то есть в любви без иллюзий.

А. Камю (1913-1960 гг.)

Любовь как главная эмоция, как внутренний источник света, будучи самым сильным, глубоким и напряженным из чувств, способна не только побудить человека к действию, но и преобразить его..

Т. И. Петракова